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démarche
Plasticien de formation, je mène un travail de recherche sur différents supports, ma pratique artistique se situant aux confluences de plusieurs modes d’expression : je passe de la photographie à l’expression chorégraphique, je mêle les gestes de la danse, la parole du théâtre à mes réalisations vidéo, je questionne dans des installations multimédia le champ de la fiction cinématographique. Chaque réalisation s’élabore dans ce va-et-vient constant entre ces différentes pratiques dont le postulat serait d’édifier un cadre pour manifester la singulière beauté des êtres et solliciter le sentiment d’amour comme instrument de présence et de durée.
 biographie
Dès ses études d’arts plastiques, de cinéma et de vidéo, Arnold Pasquier réalise des essais en Super 8 et en vidéo où il développe un univers constitué de journaux filmés et de fictions. Puis, à vingt ans, il se rapproche de la danse contemporaine, à la fois comme documentariste, ce qui le conduit à collaborer avec des chorégraphes, mais aussi comme danseur. Cette expérience marque la réalisation de films où la danse tient une place importante. Il poursuit son travail de documentariste avec des films sur le théâtre, l’opéra et des films de voyage.
En 1997, il est reçu comme artiste résident pour deux ans au Fresnoy, Studio national des arts contemporains à Tourcoing où il conçoit une installation promenade C’est ici que je donne des baisers [1998]. En 1999, il présente dans la Grande Nef du Fresnoy le spectacle de théâtre et de danse C’est merveilleux, ensuite L’Agrippine de Hændel, matériaux de répétition [2000], documentaire sur la création d’un spectacle lyrique de l'ARCAL, sa première collaboration avec le metteur en scène Christian Gangneron pour qui il réalisera des vidéos inscrites dans la scénographie de deux opéras.
La pièce C’est merveilleux se développe en un film et une installation vidéo et sonore [2000] avec un son spatialisé pour huit enceintes. 
Récemment, Arnold Pasquier a réalisé une vingtaine de films courts, dont aurevoiretmerci [2001], un film de danse d’après un solo de Pina Bausch, Two Michael Snow [2002], un portrait de l’artiste canadien. 
Ça, c’est l’amour [2002] est un programme de radio réalisé dans le cadre de l’Atelier de création radiophonique de France Culture. 
tous ont besoin d’amour [palermo] [2002], film d’amour, de danses et de chansons dans une ville est la première partie d’une série dont tous ont besoin d’amour [barcelona] [2003] est le deuxième volet. Il prépare actuellement le tournage du troisième épisode [via dolce] qui sera tourné à Bourges et à Capri en novembre 2003
